
DMS Peças Agricolas 

Catálogo de Peças 2024

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



DISCOS CONCAVOS RECORTADOS

CONJUNTO CAIXA DE ADUBO 5 SAÍDAS

catálogo
LINHA DISCOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

Cód. interno
2034730290002
2078050116000
2084533198678

Nome
DISCO CONCAVO RECORTADO 26“ X 6MM FURO 1.3/4
DISCO CONCAVO RECORTADO 28“ X 6MM FURO 1.3/4
DISCO CONCAVO RECORTADO 28“ X 6MM FURO 1.5/8



CAIXA DE SEMENTE CCS LINHA 2100 VACUM
METER 1.150L

CAIXA DE SEMENTE CCS LINHA 2100 VACUM
METER 1.450L

CONJUNTO CAIXA DE ADUBO 5 SAÍDAS

catálogo
LINHA GRÃOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



CARENAGEM CENTRAL 50

CONJUNTO CAIXA DE ADUBO 4 SAÍDAS 

CARENAGEM CENTRAL 45

catálogo
LINHA GRÃOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 15990 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



BICO CENTRAL 45

BICO CENTRAL 50 

BICO CENTRAL 45 - 50

catálogo
LINHA GRÃOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



BICO KF CENTRAL 45 - 50

CARENAGEM KF CENTRAL 45 - 50 

catálogo
LINHA GRÃOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



CAIXA DE SEMENTE CCS LINHA 2100 VACUM
METER 1.150L

CAIXA DE SEMENTE CCS LINHA 2100 VACUM
METER 1.450L

CONJUNTO CAIXA DE ADUBO 5 SAÍDAS

catálogo
LINHA GRÃOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



SILO MISTURADOR COM TAMPA 500KG E 1000KG

BICA DE ALIMENTAÇÃO 500 E 1000 

catálogo
LINHA GRÃOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



BICO GTS CENTRAL 45 - 50 BICA DE SAIDA COLHEDORA DE FORRAGEM 

BICA DE SAÍDA COM PROTEÇÃO

catálogo
LINHA GRÃOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



CAPA CORREIA JF

CAPA CORREIA COLHEDORA DE FORRAGEM 

CARENAGEM FRONTAL COLHEDORA DE
FORRAGEM

catálogo
LINHA GRÃOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



DAM 600L

DAM 400L

DEPÓSITO DUPLO 1000L

catálogo
LINHA GRÃOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



PROTETOR DE RODA PULVERIZADORES
AUTOPROPELIDOS

DEPÓSITO DUPLO 1000L

catálogo
LINHA GRÃOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



TANQUE COBRIDOR 600L

TANQUE COBRIDOR 1200L

TANQUE COBRIDOR 310L

catálogo
LINHA CANA

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



CAPUZ PRIMÁRIO ENTRADA CASE 14MM

REVESTIMENTO JD 10MM

CAPUZ EXTRATOR CAMECO

catálogo
LINHA CANA

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



DEPÓSITO DE ADUBO DUPLO 1250L

DEPÓSITO DE ADUBO 370L

catálogo
LINHA CANA

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



BEBEDOURO 2600L

BEBEDOURO 1300L

COCHO AROEIRA

catálogo
LINHA PECUÁRIA

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



RESERVATÓRIO TANQUE ESTACIONÁRIO 2500L

RESERVATÓRIO TANQUE ESTACIONÁRIO 1000L

TANQUE CILÍNDRICO HORIZONTAL 2600L

catálogo
LINHA TANQUES

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



TANQUE CILÍNDRICO HORIZONTAL  4000L

catálogo
LINHA TANQUES

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



BARRAS E TUBOS

EMBREAGENS

TERMINAIS

catálogo
LINHA CARDAN

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



 CRUZETAS

PINO ENGATE RÁPIDO

CAPA PROTETORA

catálogo
LINHA CARDAN

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



MOLA FLANGE DA EMBREAGEM

JUNTA AGRICOLA

catálogo
LINHA CARDAN

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

 DISCO DE FRICÇÃO DA EMBREAGEM



FLANGE DE ORELHA

 CARDAN COMPLETO

CARDAN

catálogo
LINHA CARDAN

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



 JUNÇÃO AGRÍCOLA GOLD M22, 3/4, 7/8, 1.1/16 E
1/2 MPT

JUNÇÃO AGRÍCOLA HIDRAÚLICA 1/2, 3/4 E 1"

JUNÇÃO AGRÍCOLA PNEUMÁTICA 1/2 E M16

catálogo
LINHA JUNÇÕES AGRICOLA 

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



 JUNÇÃO AGRÍCOLA PARA COLHEITADEIRA

JUNÇÃO AGRÍCOLA FACE PLANA 1/2 E 3/4

PROTETORES

catálogo
LINHA JUNÇÕES AGRICOLA 

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



 FIXADORES

 ALAVANCAS

KIT ALAVANCA

catálogo
LINHA ACESSÓRIOS PARA COMANDO 

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



 FIXADORES

KIT ALAVANCA

catálogo
LINHA ACESSÓRIOS PARA COMANDO 

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

002554
002572

0503030263
0503030264

176
002590

0503030265
002565

0503030262
2553

FIXADOR EXTENSOR 3/8 HIDROVER ROSCA LONGA M8 (168)
FIXADOR EXTENSOR 1/2 HIDROVER ROSCA LONGA M10 (170)
FIXADOR EXTENSOR 1/2 RACINE ROSCA LONGA 3/8 UNF (173)
FIXADOR EXTENSOR 3/8 RACINE ROSCA LONGA 5/16 UNC (174)
FIXADOR MACHO COM PORCA (176)
FIXADOR MANCAL 1/2 HIDROVER ROSCA CURTA M8 (171)
FIXADOR MANCAL 1/2 RACINE ROSCA CURTA 3/8 UNF (175)
FIXADOR MANCAL 3/8 HIDROVER ROSCA CURTA M8 (169)
FIXADOR MANCAL 3/8 RACINE ROSCA CURTA 3/8 UNF (172)
PINO COM CUPILHA PARA FIXADORES (2553)



 MANCAL

catálogo
LINHA ACESSÓRIOS PARA COMANDO 

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



 ADAPTADOR TRW PARA DIREÇÃO HIDROSTÁTI

PONTA DA HIDROSTÁTICA PONTA DA HIDROSTÁTICA

PHIDROSTÁTICA

catálogo
LINHA HIDROSTÁTICA 

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



 CILINDRO DE FLUTUAÇÃO LATERAL NH

CILINDRO DA DIREÇÃO MF

catálogo
LINHA CILINDRO

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



LUVAS ENTALHADAS

CAPA PROTETORA

catálogo
LINHA PONTA E LUVA ENTALHADAS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

191500/R
191500
HVI/001
686300

3409609
130720

0.10
R222832

8009109029002
PDV25

0503030237
40021280

0503032719
11

73401606
807214010L

001030/1
SAN2100004
0503030046

0.13
0.11

8009103102003
2002013
909106
020458

0503030043
130720/2

ADAPTADOR TOMADA DE FORCA LUVA 1.3/4 6 E X PONTA 1.3/8 6 E
ADAPTADOR TOMADA DE FORCA LUVA 1.3/8 6 E X PONTA 1.3/8 6 E
LUVA 7/8 13 ESTRIAS INTERNA X 1.1/4 14 ESTRIAS EXTERNAS
LUVA ACOPL. COM ENGRENAGEM BOMBA BOSCH Z-13/18 (064)
LUVA ACOPL. DA TRACAO 24 D (033079) (104)
LUVA ACOPL. ENT. COM ENGRENAGEM DA BOMBA BOSCH (090)
LUVA ACOPL. ENT. TOMADA DE FORCA 1.3/4 6 ESTRIAS (093)
LUVA ACOPL. ENTALHADA 22 E (103)
LUVA ACOPL. ENTALHADA DA TRACAO TRASEIRA 18 D (096)
LUVA ACOPL. ENTALHADA 1.1/4 14 D 30 X 65MM (062)
LUVA ACOPL. ENTALHADA 1.1/8 12 D 20 (059)
LUVA ACOPL. ENTALHADA 1.1/8 6 D 71MM(060)
LUVA ACOPL. ENTALHADA 1.1/8 8 D 30 X 44MM (063)
LUVA ACOPL. ENTALHADA 10 ESTRIAS FIAT ALLIS 74MM
LUVA ACOPL. ENTALHADA 10 ESTRIAS FIAT 74MM (101)
LUVA ACOPL. ENTALHADA 15 D (102)
LUVA ACOPL. ENTALHADA 1“ 6 D X 61MM (098)
LUVA ACOPL. ENTALHADA 7/8 13 D 30 71MM (056)
LUVA ACOPL. ENTALHADA 7/8 13 D 30 X 57 MM (057)
LUVA ACOPL. ENTALHADA DA TOMADA DE FORCA 1.3/8 21 E(095)
LUVA ACOPL. ENTALHADA DA TOMADA DE FORCADA 20 D (094)
LUVA ACOPL. ENTALHADA DA TRACAO DIANTEIRA 24 D (091)
LUVA ACOPL. ENTALHADA TOMADA DE FORCA 1.3/8 6 ESTRIAS - MF (097)
LUVA ACOPL. ENTALHADA TOMADA DE FORCA 1.3/8 6 ESTRIAS - MF (099)
LUVA ACOPL. ZF ENTALHADA 29 D (105)
LUVA ACOPL.ENTALHADA 7/8 13 D 30 X 61 MM (058)
LUVA CENTRO DA ENGRENAGEM DA BOMBA BOSCH (092)



PONTAS ENTALHADAS

CAPA PROTETORA

catálogo
LINHA PONTA E LUVA ENTALHADAS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

807214010P
086

DQ27253A
PDV25A

PDV025A
0503030237A
0503030781

40021277
40021277A

001004
0503030842

909106/1
73401606A

10
8009109015LEA

001030
8009109015LDA

020458A
0503030677

0503030041A
0503030041
R222832A
130720/1

0.12
3409609P

20022013/1
0.08
0.14

PONTA DE EIXO ENTALHADA 15 D (081)
PONTA DE EIXO ENTALHADA 24 D COM BASE (086)
PONTA DE EIXO ENTALHADA DO PINHAO JD 6300 (083)
PONTA DE EIXO ENTALHADA 1.1/4 14 D 30 (053)
PONTA DE EIXO ENTALHADA 1.1/4 14 D COM REBAIXO (077)
PONTA DE EIXO ENTALHADA 1.1/8 12 20 (048)
PONTA DE EIXO ENTALHADA 1.1/8 12 D 30 X 100 COM REBAIXO (071)
PONTA DE EIXO ENTALHADA 1.1/8 6 D X 107MM INTEIRO (047)
PONTA DE EIXO ENTALHADA 1.1/8 6 D X 82MM (046)
PONTA DE EIXO ENTALHADA 1.1/8 8 D 30 (054)
PONTA DE EIXO ENTALHADA 1.1/8 8 D X 100MM COM REBAIXO
PONTA DE EIXO ENTALHADA 1.3/8 6 D TRACADA MF
PONTA DE EIXO ENTALHADA 10 E DA TRANSMISSAO (5167344/1)
PONTA DE EIXO ENTALHADA 10 ESTRIAS X 70 MM FIAT ALLIS (079)
PONTA DE EIXO ENTALHADA 18 D SEM BASE
PONTA DE EIXO ENTALHADA 1“ 6 D X 90MM (052)
PONTA DE EIXO ENTALHADA 24 D SEM BASE (088)
PONTA DE EIXO ENTALHADA 29 D PARA ACOPLAMENTO ZF (070)
PONTA DE EIXO ENTALHADA 7/8 13 D 30 X 100MM (COM REBAIXO)
PONTA DE EIXO ENTALHADA 7/8 X 1 13 D 30 (050)
PONTA DE EIXO ENTALHADA 7/8 X 7/8 13 D 30(051)
PONTA DE EIXO ENTALHADA CARDAN Z-22 (075)
PONTA DE EIXO ENTALHADA DA BOMBA BOSCH (132)
PONTA DE EIXO ENTALHADA DA TOMADA DE FORCA 20 D
PONTA DE EIXO ENTALHADA DE ACION. TRACAO 24 D (033079) (055)
PONTA DE EIXO ENTALHADA TOMADA DE FORCA 1.3/8 6 D (067)
PONTA DE EIXO ENTALHADA TOMADA DE FORCA 1.3/4 6 D (073)
PONTA DE EIXO ENTALHADA TOMADA DE FORCA 1.3/8 21 X 150MM (074)



BICO  

BICO

catálogo
LINHA PULVERIZAÇÃO

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

5011
5010
5012
5001
5004
5003
5005
5002
5014
5009
5007
5008
5013

BICO CONE CHEIO COM INDUCAO DE AR 80 DELRIN
BICO CONE CHEIO DE ALTA VAZAO 80 DELRIN
BICO CONE VAZIO COM INDUCAO DE AR DELRIN
BICO CONE VAZIO DE ALTA VAZAO 80 DELRIN
BICO DEFLETOR ANTI-DERIVA DUPLO 125 DELRIN
BICO DEFLETOR ANTI-DERIVA DUPLO COM INDUCAO DE AR 125 DELRIN
BICO DEFLETOR PLANO ANTI-DERIVA 125 DELRIN
BICO LEQUE PLANO ANTI-DERIVA 110 DELRIN
BICO LEQUE PLANO ANTI-DERIVA COM INDUCAO DE AR 110 DELRIN
BICO LEQUE PLANO ANTI-DERIVA DUPLO 110 DELRIN
BICO LEQUE PLANO BAIXA DERIVA 110 DELRIN
BICO LEQUE PLANO BAIXA DERIVA 80 DELRIN
BICO LEQUE PLANO DUPLO COM INDUCAO DE AR 110 DELRIN
  



 CABEÇOTE  CENTRAL M150 - 322735

 CABEÇOTE CENTRAL M100 - 911834

TAMPA DAS VALVULAS M100 SAÍDA - 911958

catálogo
LINHA PULVERIZAÇÃO 

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



 TAMPA DAS VALVULAS M100 SAÍDA - 911958

 TAMPA DAS VALVULAS M150 ENTRADA - 328799

TAMPA DAS VALVULAS M75  - 110304

catálogo
LINHA PULVERIZAÇÃO 

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



 KIT REPARO M100 - 108126

TAMPA DAS VALVULAS M100 SAÍDA - 911958KIT REPARO M40 - 427070

 KIT REPARO M75 - 217133

catálogo
LINHA PULVERIZAÇÃO 

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



 CAMISA DE CERAMICA M40/75/100 - 423517

 KIT REPARO M150 - 42930

TAMPA DAS VALVULAS M100 SAÍDA - 911958

catálogo
LINHA PULVERIZAÇÃO 

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

BIELA M75/100 - 130401



 EMBOLO DO PISTÃO M40/75/100 - 211482

TAMPA DAS VALVULAS M100 SAÍDA - 911958

PISTÃO COM ASTE M75/100 - 012922

catálogo
LINHA PULVERIZAÇÃO 

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



ROLAMENTO

catálogo
LINHA ACESSÓRIOS

(16) 2016-1843

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

ROLAMENTO 204 KRRB PEER
ROLAMENTO 206 KRRB PEER
ROLAMENTO 207 KRRB PERR
ROLAMENTO 21312 C3 TIMKEN
ROLAMENTO 2212 2RS C3 FAG
ROLAMENTO 22212 C3 TIMKEM
ROLAMENTO 22310 C3 GBR
ROLAMENTO 2310 2 RS C3 TIMKEN
ROLAMENTO 25 - KRRB INA
ROLAMENTO 29685/620 TIMKEN
ROLAMENTO 2U70 C5 NTN
ROLAMENTO 33287/462 TIMKEN
ROLAMENTO 396079 6209 2RS K COM MANCAL
ROLAMENTO 512 2 RS C3 TIMKEN
ROLAMENTO 5212 2R C3 MAK
ROLAMENTO 6016 2RS C3 TIMKEN
ROLAMENTO 6017 RK ABAULADO PERR
ROLAMENTO 61912 2RS C3 NSK
ROLAMENTO 61916 2RS C3 TIMKEN
ROLAMENTO 6206 2RS PEER
ROLAMENTO 6210 ZNR NSK
ROLAMENTO 63/28 2RS C3 NACHI
ROLAMENTO 63/28 2RS TIMKEN
ROLAMENTO 63/28 2RS TIMKEN
ROLAMENTO 6802 2RS TIMKEN
ROLAMENTO 6906 2RS TIMKEN

204 KRRB
206 KRRB
207 KRRB
21312 C3

2212 2RS C3
22212 C3
22310 C3

2310 2 RS C3
25 - KRRB
29685/620

2U70 C5
33287/462

396079 6209 2RS K
512 2 RS C3
5212 2R C3

6016 2RS C3
6017 RK

61912 2RS C3
61916 2RS C3

6206 2RS
6210 ZNR

63/28 2RS C3
63/28 2RS.
63/28 2RS
6802 2RS
6906 2RS



ROLAMENTO

catálogo
LINHA ACESSÓRIOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

ROLAMENTO 6912 2RS NSK
ROLAMENTO 819349/310 TIMKEN
ROLAMENTO BA 3616 BAM 3616 FERSA
ROLAMENTO BHA 2020 CK
ROLAMENTO BS2-2208 2RS C3 ZEN
ROLAMENTO BS2-2210 2 RS C3 TIMKEN
ROLAMENTO G 1112 BRM
ROLAMENTO GE 30 KRRB PERR
ROLAMENTO GE 35 KRRB INA
ROLAMENTO GNE 50 PERR
ROLAMENTO JM 720249/210 TIMKEN
ROLAMENTO JP 13049/13010 TIMKEN
ROLAMENTO NJ 2213 C3 NTN
ROLAMENTO NJ 2316 C3 FAG
ROLAMENTO ORAE 40 INA
ROLAMENTO SCE 3216 CK
ROLAMENTO SK 104-207 PERR
ROLAMENTO SK 104-207 PERR

6912 2RS
819349/310

BA 3616 BAM 3616
BHA 2020

BS2-2208 2RS C3
BS2-2210 2 RS C3

G 1112
GE 30 KRRB
GE 35 KRRB

GNE 50
JM 720249/210
JP 13049/13010

NJ 2213 C3
NJ 2316 C3

ORAE 40
SCE 3216

SK 104-207
SK. 104-207



RETENTOR

catálogo
LINHA ACESSÓRIOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

RETENTOR 0005 BG 52,4*81*11,5
RETENTOR 0051 BRG 65*90*10
RETENTOR 0131 BRG 30*47*10
RETENTOR 0228 BG 68*90*10
RETENTOR 0262 BAG 28*47*10
RETENTOR 0266 BRG 25*47*10
RETENTOR 0272 BRG 45*60*7
RETENTOR 0289 BAG 12*22*7
RETENTOR 0294 BRG 22*35*6,7
RETENTOR 0334 BAG 60,3*92*12
RETENTOR 0358 BRG 30*50*10
RETENTOR 0359 BRG 45*65*10
RETENTOR 0459 BRG 55*80*10
RETENTOR 0460 BRG 62*85*10
RETENTOR 0492 BAG 35*56*12
RETENTOR 0498 BRG 55*80*13
RETENTOR 0505 BRG 20*30*7
RETENTOR 0517 BRG 60*90*10
RETENTOR 0775 BAG 44*79,9*12
RETENTOR 0789 BRG 35*50*10
RETENTOR 0793 BRG 55*90*10
RETENTOR 0801 BRG 32*52,1*10
RETENTOR 0834 BRG 50*72*10
RETENTOR 0906 BRG 70*85*8
RETENTOR 0909 BRG 20*47*10

0005BG
0051 BRG
0131 BRG
0228 BG
0262 BAG
0266 BRG
0272 BRG
0289 BAG
0294 BRG
0334 BAG
0358 BRG
0359 BRG
0459 BRG
0460 BRG
0492 BAG
0498 BRG
0505 BRG
0517 BRG
0775 BAG
0789 BRG
0793 BRG
0801 BRG
0834 BRG
0906 BRG
0909 BRG
              



RETENTOR

catálogo
LINHA ACESSÓRIOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

RETENTOR 0911 BRG 30*50*11
RETENTOR 0912 BRG 35*52*12
RETENTOR 0913 BRG 40*80*10
RETENTOR 0949 BRG 30*52*10
RETENTOR 0952 BRG 30*52*8
RETENTOR 0962 BRG 35*50*8
RETENTOR 0992 BRG 22*40*8
RETENTOR 0994 BRG 20*40*7
RETENTOR 1048 BRG 34,5*48,05*8,8
RETENTOR 1081 BRG 42*72*12
RETENTOR 1109 BRG 40*62*11,5
RETENTOR 1116 BRG 40*60*10
RETENTOR 1149 BAG 31,8*44,5*6,5
RETENTOR 1183 BRG 75*105*13
RETENTOR 1273 BAG 30*62*10
RETENTOR 1366 BG 35*72*10
RETENTOR 1366 BRG 35*72*10
RETENTOR 1386 BRG 20*35*8
RETENTOR 1397 BEG 25*44,9*7
RETENTOR 1535 BRG 30*40*7
RETENTOR 1543 BRG 25*35*7
RETENTOR 1625 BRG 27*42*10
RETENTOR 1695 BRG 30*47*6
RETENTOR 1699 BRG 47,6*69,8*9,5
RETENTOR 1707 BRG 40*55*8

0911 BRG
0912 BRG
0913 BRG
0949 BRG
0952 BRG
0962 BRG
0992 BRG
0994 BRG
1048 BRG
1081 BRG
1109BRG
1116 BRG
1149BAG
1183 BRG
1273 BAG
1366 BG
1366 BRG
1386 BRG
1397 BAG
1535 BRG
1543 BRG
1625 BRG
1695 BRG
1699 BRG
1707 BRG
          



RETENTOR

catálogo
LINHA ACESSÓRIOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

RETENTOR 1710 BAG 38*73,9*11
RETENTOR 1742 BRG 35*52*10
RETENTOR 1783 BRG 50*65*8
RETENTOR 1851 BRG 45*60*10
RETENTOR 1930 BRG 54*73*8,5
RETENTOR 1949 BRG 35*62*9,5
RETENTOR 1980 BRG 35*55*8
RETENTOR 2010 BRG 25*47*7
RETENTOR 2039 BRG 42*72*10
RETENTOR 2113 BR 65*100*13
RETENTOR 2151 BRG 35*80*6
RETENTOR 2195 BRG 105*140*12
RETENTOR 2353 BRG 35*48*10,5
RETENTOR 2376 BRG 30*47*7
RETENTOR 2685 BRG 60*90*8
RETENTOR DRT0069 BRG 50*90*10
RETENTOR DRT0146 BRG 72*120*10
RETENTOR DRT0203 BRG 50*85*13
RETENTOR DRT0233 BRG 40*60*6
RETENTOR DRT0267 BRG 30*55*7

 1710 BAG
1742 BRG
1783BRG
1851 BRG
1930 BRG
1949 BRG
1980 BRG
2010 BRG
2039 BRG
2113 BR
2151 BRG
2195 BRG
2353 BRG
2376 BRG
2685 BRG
DRT0069 BRG
DRT0146 BRG
DRT0203 BRG
DRT0233 BRG
DRT0267
 



PINO TRAVA QUEBRA DEDO

catálogo
LINHA ACESSÓRIOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

PINO TRAVA (QUEBRA DEDO) 1/4 X 2.1/2
PINO TRAVA (QUEBRA DEDO) 3/16 X 2.1/2
PINO TRAVA (QUEBRA DEDO) 3/8 X 2.1/2
PINO TRAVA (QUEBRA DEDO) 5/16 X 2.1/2
PINO TRAVA (QUEBRA DEDO) 7/16 X 2.1/2
PINO TRAVA (QUEBRA DEDO) 7/16 X 2.1/4
      

PT02
PT01
PT04
PT03
PT05
PT09



PINO TRAVA QUEBRA DEDO

catálogo
LINHA ACESSÓRIOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

8X100MM
08X60MM
08X80MM

10X100MM
10X60MM
10X80MM

PINO ELASTICO 08 X 100MM
PINO ELASTICO 08 X 60MM
PINO ELASTICO 08 X 80MM
PINO ELASTICO 10 X 100MM
PINO ELASTICO 10 X 60MM
PINO ELASTICO 10 X 80MM



SUPORTE DO LEVANTE

CHAVETA

VEDAÇÕES

catálogo
LINHA ACESSÓRIOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



TUBO POLIURETANO (PU)

catálogo
LINHA ACESSÓRIOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

MEB-45AM
MEB-45AZ
MEB-45PT
MEB-45VM
MEB-55AM
MEB-55AZ
MEB-55PT
MEB-55VM

MANGUEIRAS ESPIRAIS P/ CARRETA 4,5 MXF M16X1,5 AMARELA
MANGUEIRAS ESPIRAIS P/ CARRETA 4,5 MXF M16X1,5 AZUL

MANGUEIRAS ESPIRAIS P/ CARRETA 4,5 MXF M16X1,5 PRETA
MANGUEIRAS ESPIRAIS P/ CARRETA 4,5 MXF M16X1,5 VERMELHA
MANGUEIRAS ESPIRAIS P/ CARRETA 5,5 MXF M16X1,5 AMARELA

MANGUEIRAS ESPIRAIS P/ CARRETA 5,5 MXF M16X1,5 AZUL
MANGUEIRAS ESPIRAIS P/ CARRETA 5,5 MXF M16X1,5 PRETA

MANGUEIRAS ESPIRAIS P/ CARRETA 5,5 MXF M16X1,5 VERMELHA



BICO PARA LIMPEZA

TUBO POLIURETANO (PU)

catálogo
LINHA ACESSÓRIOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



 BANCO ASSENTO CONCHA SIMPLES PRETO -
MF/LINHA X/CBT ATE 87/FD-NH LINHA 600

BANCO CONCHA SIMPLE PRETO - MASSEY LINHA
TODOS

BANCO CONCHA UNIVERSAL PRETA - MF/VT/FD-
NH/YANMAR/CBT/JH

catálogo
LINHA ACESSÓRIOS

(16) 3382 9991

ARua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



 BANCO CONCHA SIMPLES COMPLETO PRETO
(BASE MODERNA) - MF/VT/FD-NH/JH

BANCO ASSENTO LUXO COMPLETO PRETO (BASE
RETA) - MF/VT/FD-NH/JH

BANCO CONCHA SIMPLES COMPLETO PRETO
(BASE PRETA) - MF/VT/CBT/FD-NH/JH

catálogo
LINHA ACESSÓRIOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



BANCO ASSENTO LUXO COMPLETO PRETO (BASE
MODERNA) - MF/VT/FD-NH/JH

catálogo
LINHA ACESSÓRIOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com



LINHA ACESSÓRIOS

TERCEIRO PONTO

catálogo

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

MP 1083
MP 1084
MP 1086
MP 1094
MP 1100
MP 1101
MP 1102
MP1109
MP 1140
MP 1159
MP 1082
MP 1081
MB 1085

 

TERCEIRO PONTO
TERCEIRO PONTO
TERCEIRO PONTO
TERCEIRO PONTO
TERCEIRO PONTO
TERCEIRO PONTO
TERCEIRO PONTO
TERCEIRO PONTO
TERCEIRO PONTO
TERCEIRO PONTO
TERCEIRO PONTO CURTO TUBO 450MM
TERCEIRO PONTO LONGO TUBO 550MM
TERCEIRO PONTO REFORCADO



LINHA ACESSÓRIOS

EIXO PARA GRADE

catálogo

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

2098524193603
2092194374706
2077289503704
2024241338645
2031195380002
2023715768506
2014923335703
2055496695702
2013967040000
2017011384904
2024964335402
2065358705944
2025287833101
2016691050901
2067367106521

 

EIXO DE GRADE 1.1/4 X 1080MM
EIXO DE GRADE 1.1/4 X 1180MM
EIXO DE GRADE 1.1/4 X 1250MM
EIXO DE GRADE 1.1/4 X 1340MM
EIXO DE GRADE 1.1/4 X 1520MM
EIXO DE GRADE 1.1/4 X 1620MM
EIXO DE GRADE 1.1/4 X 2000MM
EIXO DE GRADE 1.1/4 X 2150MM
EIXO DE GRADE 1.1/4 X 2400MM
EIXO DE GRADE 1.5/8 X 1015MM
EIXO DE GRADE 1.5/8 X 1150MM
EIXO DE GRADE 1.5/8 X 1320MM
EIXO DE GRADE 1.5/8 X 1390MM
EIXO DE GRADE 1.5/8 X 1520MM
EIXO DE GRADE 1.5/8 X 1620MM



LINHA ACESSÓRIOS

PARAFUSO DA FACA DA ROÇADEIRA

catálogo

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

BUCHA DO PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA SANTO EXPEDITO
BUCHA DO PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA TATU - ANTIGA
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA ARADOR COM 1 CHANFRO
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA BALDAN 1“
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA BALDAN ECOLOGICA
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA BERTANHA ANTIGA
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA BERTANHA NOVO
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA DE ARRASTO AVARE (INRODA 2507-0)
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA FNI
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA IFLO
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA IMAVEL
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA INRODA AVARE
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA JABOTI
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA JUMIL (COM CHANFRO)
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA KAMAQ KD 172 ROSCA 1.1/8“ UNF
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA KAMAQ NBR 140 CABECA SEXTAVADA
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA KAMAQ NBR 170 CABECA SEXTAVADA
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA KAMAQ NBR 170 SR 142/160
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA KAMAQ NJ 260 ROSCA 1
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA KAMAQ RFW 1400
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA KAMAQ RFW 1700
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA LAVRALE
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA LAVRALE AGRITECH/JUMIL
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA MEC RULL ANTIGA
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA MEC RULL MODERNA

2032497383203
2086042657608
2019923266101
2064047394407
2037275346289
2094304347204
2061440856303
2033700056303
2007659520505
2080313761407
2031199121601
2039445266403
2077116886703
2027330342400
2021231183407
2096300156804
2097494512506
2036920360007
2008241218107
2093283912205
2029852402808
2011970581800
2042984806450
2096440007004
2031315805446



LINHA ACESSÓRIOS

PARAFUSO DA FACA DA ROÇADEIRA

catálogo

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com

 PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA MF
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA PICCIN ROSCA 1“ COM CHANFRO
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA SANTA ISABEL
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA SANTO EXPEDITO
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA SAO JOSE ROSCA 1“ RF
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA TATU (ANTIGA)
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA TATU ECOLOGICA APOIO LARGO
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA TATU ECOLOGICA S/ ARRASTO ENC. SEXTAVADO
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA TATU FACA DE 1 CORTE
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA TATU MODERNA 2 CORTES
PARAFUSO DA FACA DA ROCADEIRA TATU MODERNA ECOLOGICA
PARAFUSO DA ROCADEIRA JAN MOD. MENOR
PARAFUSO DA ROCADEIRA JOHN DEERE RG 1018 ENCAIXE QUADRADO
PARAFUSO DO SUPORTE DA FACA DA ROCADEIRA TATU MOD 5/8 X 3.1/4
PARAFUSO KAMAQ ECOLOGICO KDD ROCADEIRA JAN

2027801139102
2032412968560
2032231118405
2042139032307
2066733429806
2080605538106
2024644139207
2050273225806
2067626448300
2051010880500
2072794638705
2037797693007
2072157366207
2039752655402
2028984862276



BRAÇO DO LEVANTE

CONJUNTO CAIXA DE ADUBO 5 SAÍDAS

catálogo
LINHA ACESSÓRIOS

(16) 3382 9991

Rua João Pessoa, 1599 - Santa Cruz

@dmspecasagricolas

dmspecasagricolas@gmail.com


